

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2014. május 22-i ülésére

Tárgy:A Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése kimondja, hogy a szavazatszám-láló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszám-láló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani.

A Szavazatszám-láló Bizottság feladatait az egy szavazókörös településen a Helyi Választási Bizottság látja el. Jelen pillanatban pont öt HVB tagunk van. A 2014. május 25-re kitűzött európai parlamenti választásokon annak a veszélyét látjuk, hogy esetleg valamelyik megválasztott bizottsági tag bármilyen okból kiesik – póttagot nem tudunk helyére beállítani mivel csak öt fő van megválasztva. Ezért tartanánk lényegesnek, hogy két további póttagot válasszunk a mostani testületi ülésen.

A szavazatszám-láló bizottságok tagjainak meg kell felelniük összeférhetlenségi előírásoknak is. Ezeknek valamennyi előterjesztett személy megfelel a megtett nyilatkozataik szerint.

A fentiekben hivatkozott törvény szerint a szavazatszám-láló bizottságok választott tagjait és a szükséges számban póttagokat legkésőbb 2014. május 25-ig kell megválasztani.

Apátistvánfalva község területén 1 szavazókör került kialakításra. Ennek, valamint a törvény előírásának figyelembe vételével a szavazatszám-láló bizottságok 2 póttagját és a szükséges számú póttagokat a határozati javaslat tartalmazza.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a szavazatszám-láló bizottság póttagjait válassza meg.

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság póttagjaivá választja Domján László Apátistvánfalva, Fő u. 118/A és Merkli László Apátistvánfalva, Fő u. 82. alatti lakosokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Szentgotthárd, 2014. május 12.


(Dr. Dancsecs Zsolt :)
jegyző

